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O víkendu skončila jedna z nejvýznamnějších událostí v oblasti cestovního ruchu v České
republice roku 2013 - mezinárodní veletrh HOLIDAY WORLD.

Veletrh se konal již po dvaadvacáté, opět v areálu pražského holešovického výstaviště. Společně
s veletrhy GOLF SHOW a TOP GASTRO se na Výstavišti představilo celkem 894 vystavovatelů,
kteří letos přilákali 33 356 návštěvníků. Na trojlístku veletrhů bylo zastoupeno 46 zemí
vystavujících na ploše 23 400 m2.

Součástí veletrhu bylo i vyhlášení vítězů internetové ankety Kraj mého srdce 2012, ve které se
letos poprvé vybíraly turisticky nejoblíbenější kraje České republiky. Cílem ankety bylo
podpořit domácí cestovní ruch, získat názor široké veřejnosti a zjistit současnou oblibu
jednotlivých částí republiky u respondentů. Celkem se historicky prvního ročníku zúčastnilo 4
697 hlasujících z celé republiky, kteří on-line přidělovali svůj hlas jednotlivým krajům v sedmi
kategoriích.

„Libereckému kraji se podařilo získat dvě prvenství, a to v kategoriích Zimní dovolená a
Adrenalin. Pěkné čtvrté místo, které může být příležitostí pro příští ročníky ankety, jsme obdrželi
v kategorii Letní dovolená a Pěší turistika,“ uvedla náměstkyně hejtmana Hana Maierová.

První dva dny byly tradičně určeny odborníkům, ale o víkendu se Výstaviště otevřelo široké
veřejnosti a proměnilo se v magický prostor plný turistických nabídek, soutěží, besed,
promítání a dalších nevšedních zážitků.Partnerem veletrhu bylo historicky vůbec poprvé hlavní
město Praha.

Stánek Libereckého kraje byl tentokrát laděn do stylu zámeckého pokoje šlechtického sídla
rodu Rohanů. Rok 2013 je totiž rokem francouzských a francouzsko-belgických šlechtických



rodů, které sídlily v Českých zemích, a Rohani byli bezpochyby jedním z nejvýznamnějších.

Na stánku byl reprezentován jak Liberecký kraj jako celek, nechybělo však zastoupení
jednotlivých turistických regionů – Jizerských hor, Českolipska a Českého ráje.

Kromě široké škály propagačních materiálů se na stánku jako již tradičně soutěžilo. Výherci
vědomostních kvízů týkajících se Libereckého kraje si mohli odnést nejen krásné věcné ceny,
např. ve formě voucherů, nezapomenutelným zážitkem pro ně jistě byla i přítomnost čerta a
čaroděje Archibalda ze Starých hradů, kteří losování doprovázeli svým neotřelým
komentářem. Sobotní program zpestřil svým příjezdem vévoda Albrecht z Valdštejna.

O krásné chvíle s vážnou hudbou se postarala mladá houslistka Eva Schäferová, studentka
Pražské konzervatoře, k dobré náladě jistě přispěla i ochutnávka francouzských vín,
medicinálních vín Kitl a dalších pochutin.


